 


س3 : ( أ )يبين الشكل موجة موقوفة حادثة في وتر مهتز عندئذ يكون :


1. الشكل يمثل عدد ...............موجة موقوفة .


2. طول الموجة الموقوفة = .................


3. النغمة التي يصدرها الوتر هي .................


4. إذا كان المقدار  1600 = FT/m فان سرعة 


انتشار الموجة في الوتر ..............وترددها يساوي .................   


5.اذا كان طول الموجة المنتشرة في الهواء بتأثير اهتزاز الوتر = 17 سم ، فان سرعة الصوت في الهواء .........................


6. تردد النغمة الأساسية التي يصدرها الوتر هي ..............





(ب) أذكر العوامل التي يتوقف عليها تردد النغمة الأساسية لوتر ؟ والعلاقة بين هذه العوامل ؟











ج)ما المقصود بمبدأ التراكب ؟





س4 : ( أ ) علل لما يأتي  :


عند حدوث صوت في الهواء لا يسمعه شخص يغوص تحت سطح الماء بوضوح ؟





تنتشر الموجة المستعرضة في الوتر على شكل أمواج موقوفة ؟





اقل تردد يمكن أن يصدره الوتر هو تردد النغمة الأساسية ؟ 





تزداد حدة الصوت الذي يصدره وتر كلما زادت قوة الشد المؤثرة عليه ؟





سرعة الصوت في غاز الهيدروجين أكبر من سرعته في الهواء ؟





لا يسمع الرواد فوق سطح القمر أصوات بعضهم البعض ؟





حيود الصوت أوضح من حيود الضوء ؟








(ب) اذكر وظيفة واحدة لكل من :


الثقل في تجربة ميليد .


(جـ) قارن بين :


حيود  الصوت وانكسار الصوت ؟
































مع أطيب الأمنيات بدوام التوفيق والتفوق











س1(أ)أكتب المصطلح العلمي:


�
ارتداد الموجات الصوتية الى نفس جهة سقوطها عندما يقابلها سطح عاكس . �
(                 )�
�
�
الموضع الذي تنعدم فيه سعة الاهتزازة .�
 (                 )�
�
�
نغمة يصدرها الوتر عندما يهتز كقطعة واحدة .�
(                 )�
�
�
ضعف المسافة بين أي بطنين متتالين أو عقدتين متتاليتين .�
(                 )�
�
�
تغير مسار الشعاع الصوتي عندما يجتاز السطح الفاصل بين وسطين مختلفين في الكثافة .�



(                 )�
�
(ب) اذكر شرطا واحدا لحدوث كل من :


انكسار الشعاع الصوتي مقتربا من العمود .


حدوث تداخل بناء لموجتين من موجات الصوت .


حدوث صدى الصوت .





جـ) وتر مشدود طوله 1متر يصدر نغمته الأساسية التي يتغير ترددها بتغير قوة الشد والجدول الآتي يوضح العلاقة بين مربع تردد النغمة الأساسية ( υ2) وقوة الشد (FT  ) ارسم العلاقة البيانية بين (υ2) على المحور الرأسي و(FT) على المحور الأفقي ومن الرسم أوجد كتلة الوتر .


2000�
1500�
750�
500�
250�
υ2�
�
80�
60�
30�
20�
10�
FT�
�






 س2 :( أ ) ما معنى قولنا أن : 


زاوية انكسار شعاع صوتي = 35 5 .


المسافة بين عقدة وبطن متتاليتين =  5سم .


فرق المسير بين حركتين موجيتين =  λ (m + 1/2)


تردد النغمة الفوقية الثانية ( التوافقية الثالثة) لوتر يهتز = 400هيرتز .


نغمة يصدرها الوتر عندما يهتز على شكل 7 قطاعات .





ب ) استنتج العلاقة التي يحسب منها تردد النغمة الأساسية لوتر ؟











الفيزياء للثانوية العامة


سلسلة الإختبارات الدورية


الوحدة الأولى (الموجــــــــــــــــــــــــــــــــات )


اختبار الفصل الثاني (الصوت)





6cm





40Cm








